
MH-42 / Yayın Tarihi : 18/01/2023 / Revizyon No : 00 / Revizyon Tarihi :

H-MAX MLT M4P MONTAJ HARİTASI | M4P ASSEMBLY MAP | КАРТА УСТАНОВКИ M4P |

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini
ziyaret ediniz!
See www.merihasansor.com for the contemporary files!
Посетите сайт www.merihasansor.com для получения
актуальных документов!

Sayfa | Page | Страница |               : 01All changes are reserved.
 Все виды изменений зарезервированы.

Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. /

KABİN KAPILARI | CAR DOORS | ДВЕРИ КАБИНЫ |

MEKANİZMA VE PANEL MONTAJI | MECHANISM AND PANEL ASSEMBLY | МЕХАНИЗМ И СБОРКА ПАНЕЛИ |

6
6

5 5
5

5
9 9

6
6

5
5

Kabin Alt Eşik Sacı
Car Door Sill Lower Sheet
порог кабины

PANEL ÜST
TOP OF THE PANEL
ПАНЕЛЬ ВЕРХНЯЯ

PANEL ALT
BOTTOM OF THE PANEL
ПАНЕЛЬ НИЖНЯЯ

5

8

2 7
2

1
3

7

5

1
3

8

2 7
2

1
3

7

5

5

1
3

5
9

4

5
9

4

6
6

5
5

99

5

8

2 7
2

1
3

7

5

1
3

5

8

2 7
2

1
3

7

5

1
3

4
4 4

4

44
4

4

15

12

16

11

14
13

5 5

55

5 5

3
3

3
3

3
3



NUMARA
NUMBER

количество
الرقم

RESİM  PICTURE
КАРТИНА

الصورة

ADI 
 NAME
ИМЯ
الاسم

DEMONTE
DISASSEMBLE

РАЗБОРКА
تفكيك

1

M10 SOMUN
M10 NUT
ГАЙКА M10
M10 صوملة برأس سداسي

8

2

KARE PUL
SQUARE WASHER
КВАДРАТНАЯ ПЕЧАТЬ
حلقة (رنديلة) ثخينة

8

3

3/8 KALIN PUL
3/8 THICK FLAT WASHER
3/8 ТОЛСТАЯ ПЕЧАТЬ
(3/8)حلقة (رنديلة) ثخينة

16

4

M10 FLANŞLI SOMUN
M10 FLANGED NUT
ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА M10
M10 صوملة برأس سداسي

16

5

M8x18 FLANŞLI CİVATA
M8X18 FLANGED BOLT
БОЛТ M8x18 С ФЛАНЦЕМ
M8×18  برغي برأس سداسي

24

6

C-01 KELEBEK SETİ
C-01 PANEL GUIDE SHOES
C-01 НАБОР БАБОЧКА
C-01 مجموعة الفراشة

8

7

M10x25 TAVA CİVATA
M10x25 SQUARE NECK BOLT
БОЛТ M10x25 ПОДДОН
M10×25 برغي أملس

8

8

MEKANİZMA BAĞLANTI AYAĞI
CAR DOOR SUPPORT
МЕХАНИЗМ СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ 
НОЖКА
رجل وصلة الآلية

4

9

C-01 6 KÖŞE PANEL ASKI MİLİ
C-01 PANEL HANGER SHAFT
C-01 6 ВАЛ ПОДВЕСКИ УГЛОВОЙ 
ПАНЕЛИ
C-01عمود علاقة لوحة الزاوية 6

8

 

Mekanizma ve Panel Montaj Elemanları | Mechanism and Panel Assembly Kit | МЕХАНИЗМ и элементы крепления панели | عناصر تجميع اللوحة والآلية

KULLANILAN ALAN 
USAGE AREA

ИСПОЛЬЗУЕМАЯ ПЛОЩАДЬ
المساحة المستخدمة

AÇIKLAMA
 NOTES

ОБЪЯСНЕНИЕ
توضيح

Kabin üzeri montajda 8 adet 
8 pieces for assembly on top of car
На шкафном монтаже 8 шт.
قطعة في تجميع مافوق الكابينة 8

NET GİRİŞ AÇIKLIĞI 
1400-2300 mm aralığında 8 adet
2400-3500 mm aralığında 12 adet
M10 somun kullanılır.
CLEAR OPENING
8 pieces in the range of 1400-2300 mm
12 pieces in the range of 2400-3500 mm
The M10 nut is used.
ЧИСТЫЙ РАЗРЫВ ВХОДА
8 штук в диапазоне 1400-2300 мм
12 штук в диапазоне 2400-3500 мм
Используется гайка М10.
قطع في حدود 1400-2300 مم 8
قطعة في حدود 2400-3500 مم 12
.M10 يستخدم الجوز

Kabin üzeri montajda 8 adet 
8 pieces for assembly on top of car
На шкафном монтаже 8 шт.
قطعة في تجميع مافوق الكابينة 8

NET GİRİŞ AÇIKLIĞI 
1400-2300 mm aralığında 8 adet
2400-3500 mm aralığında 12 adet
M10 somun kullanılır.
CLEAR OPENING
8 pieces in the range of 1400-2300 mm
12 pieces in the range of 2400-3500 mm
The M10 nut is used.
ЧИСТЫЙ РАЗРЫВ ВХОДА
8 штук в диапазоне 1400-2300 мм
12 штук в диапазоне 2400-3500 мм
Используется гайка М10.
قطع في حدود 1400-2300 مم 8
قطعة في حدود 2400-3500 مم 12
.M10 يستخدم الجوز

Kabin üzeri montajda 8 adet 
8 pieces for assembly on top of car
На шкафном монтаже 8 шт.
قطعة في تجميع مافوق الكابينة 8
Kabin alt eşik sacı montajında 8 adet 
8 are used in the assembly of the lower sill sheet of 
the cabine
8 жт крепления Кабины Нижний Лист Порога
يتم استخدام رقم 8 في تجميع صفيحة العتبة السفلية للكابينة

NET GİRİŞ AÇIKLIĞI 
1400-2300 mm aralığında 8 adet
2400-3500 mm aralığında 12 adet
M10 somun kullanılır.
CLEAR OPENING
8 pieces in the range of 1400-2300 mm
12 pieces in the range of 2400-3500 mm
The M10 nut is used.
ЧИСТЫЙ РАЗРЫВ ВХОДА
8 штук в диапазоне 1400-2300 мм
12 штук в диапазоне 2400-3500 мм
Используется гайка М10.
قطع في حدود 1400-2300 مم 8
قطعة في حدود 2400-3500 مم 12
.M10 يستخدم الجوز

Panel montajında 16 adet
16 pieces Assembly to panel
В панельном монтаже 16 шт.
قطعة في تجميع اللوحة 16

Mekanizma montajında 8 adet
Panel montajında 8 adet 
Kabin alt eşik sacının montajında 8 adet 
8 Pieces assembly to mechanism
Assembly to panel 8 pieces
8 are used in the assembly of the lower sill sheet of 
the cabine
в сборе механизма 8 шт
В панельном монтаже 8шт.
8 жт крепления Кабины Нижний Лист Порога
قطعة في تجميع الآلية 8
قطعة في تجميع اللوحة 8
يتم استخدام رقم 8 في تجميع صفيحة العتبة السفلية للكابينة

Panel montajında 8 adet
8 pieces Assembly to panel
В панельном монтаже 8 шт.
قطعة في تجميع اللوحة 8

BS-65 /  Yayın Tarihi : 20.01.2023 / Revizyon No : 00 / Revizyon Tarihi :  
Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. / Subject to change without notice. 
Все виды изменений зарезервированы. / جميع أنواع التغييرات محفوظة

Kabin üzeri montajda 8 adet 
8 pieces for assembly on top of car
На шкафном монтаже 8 шт.
قطعة في تجميع مافوق الكابينة 8

Mekanizma montajında 4 adet  
4 pieces assembly to mechanism
в сборе механизма 4 шт.
قطعة في تجميع الآلية 4

NET GİRİŞ AÇIKLIĞI 
1400-2300 mm aralığında 8 adet
2400-3500 mm aralığında 12 adet
M10 somun kullanılır.
CLEAR OPENING
8 pieces in the range of 1400-2300 mm
12 pieces in the range of 2400-3500 mm
The M10 nut is used.
ЧИСТЫЙ РАЗРЫВ ВХОДА
8 штук в диапазоне 1400-2300 мм
12 штук в диапазоне 2400-3500 мм
Используется гайка М10.
قطع في حدود 1400-2300 مم 8
قطعة في حدود 2400-3500 مم 12
.M10 يستخدم الجوز

Panel montajında 8 adet
8 pieces Assembly to panel
В панельном монтаже 8 шт.
قطعة في تجميع اللوحة 8

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz!
See www.merihasansor.com for the contemporary files!
Посетите сайт www.merihasansor.com для получения актуальных документов!
 من أجل اخر المستنداتwww.merihasansor.comقم بزيارة موقع

Sayfa | Page | Страница| الصفحة : 01

عناصر التجميع 

MULTICAR H-MAX M4P KABİN KAPISI BAĞLANTI SETİ | MULTICAR H-MAX M4P CAR DOORS | МУЛЬТИКАР H-MAX M4P ДВЕРИ АВТОМОБИЛЯ MULTICAR H-MAX M4Pأبواب السيارة |



NUMARA
NUMBER

количество
الرقم

RESİM  PICTURE
КАРТИНА

الصورة

ADI 
 NAME
ИМЯ
الاسم

DEMONTE
DISASSEMBLE

РАЗБОРКА
تفكيك

10

SERVİS KİLİDİ ANAHTARI
EMERGENCY OPENING KEY
СЕРВИСНЫЙ ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 
БЛОКИРОВКИ
مفتاح  قفل الخدمة

2

11

M6x6 SETSKUR CİVATA 
M6x6 SET SECREW
M6x6 СЕЦКУР БОЛТ
M6x6 برغي تثبيت مسدس بدون رأس

5

12

HALAT TUTTURMA OTOMATI
ROPE HOLDING AUTOMATIC
КРЕПЛЕНИЕ КАНАТА 
АВТОМАТИЧЕСКОЕ
الامساك بالحبل اتوماتيكياً 

5

13

SERVİS YAY SIKIŞTIRMA PLASTİĞİ 
SERVICE SPRING TENSION PLASTIC
ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРУЖИНЫ СЖАТИЯ 
ПЛАСТИКА
بلاستيك ضغط لنوابض الخدمة

1

14

SOKET SETSKUR CİVATA M6*10
SOCKET SET BOLT
ГОЛОВКА SETSKUR БОЛТ M6*10
M6*10برغي تثبيت مسدس بدون رأس

2

15

HALAT GERDİRME YAYI
ROPE TENSION SPRING
ПРУЖИНА НАТЯЖЕНИЯ КАНАТА
زنبرك حبل الشد

1

16

ÇELİK HALAT 
STEEL ROPE
СТАЛЬНОЙ КАНАТ
حبل فولاذي

2

17

KABLO KROŞE 4 YOLLU  19*19 mm
CABLE CLIP 
КАБЕЛЬ КРЮЧКОМ 4 ПУТЬ 19*19 мм
كبل الابرة المعكوفة 19*19 ملم 4

2

18

PLASTİK KELEPÇE
PLASTIC CLAMP
ПЛАСТИКОВЫЕ НАРУЧНИКИ
كلبشة بلاستيك

2

 

Mekanizma ve Panel Montaj Elemanları | Mechanism and Panel Assembly Kit | МЕХАНИЗМ и элементы крепления панели | عناصر تجميع اللوحة والآلية

KULLANILAN ALAN 
USAGE AREA

ИСПОЛЬЗУЕМАЯ ПЛОЩАДЬ
المساحة المستخدمة

AÇIKLAMA
 NOTES

ОБЪЯСНЕНИЕ
توضيح

BS-65 /  Yayın Tarihi : 20.01.2023 / Revizyon No : 00 / Revizyon Tarihi :  
Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. / Subject to change without notice. 
Все виды изменений зарезервированы. / جميع أنواع التغييرات محفوظة

Kat kapısı için 2 adet  
2 pieces for landing door
для посадочной двери 2 шт.
قطعة من أجل باب الطابق 2

Kabin kilidi halat montajında 2 adet ve kat kapısı için 
3 adet  
2 piece Assembly to car door locking - steel rope 
and 3 pieces for landing door
"Кабинный замок в тросовом узле 2 шт.
для посадочной двери 3 шт.
 قطعة في تجميع حبل قفل الكابينة و 3 قطعة من أجل تجميع حبل باب 2
الطابق

3 adeti ilk durak kapısı için kullanılacaktır.
3pieces use be for the first landing door.
3 будет использоваться для первых остановочных 
ворот.
قطعة سيتم استخدامه في باب المحطة الأولى 3

Sadece mekanizma için 
Only for the mechanism
только для механизма
فقط من أجل الآلية

Kabin kilidi halat montajında 2 adet ve kat kapısı 
halat montajı için 3 adet  
2 piece assembly to car door locking - steel rope 
and 3 pieces assembly steel rope in landing door
Для установки троса замка шкафа 2 шт и для 
установки троса двери лестничной площадки 3 шт
 2قطعة في تجميع حبل قفل الكابينة و 3 قطعة من أجل تجميع حبل باب
الطابق

Kabin kilidi halat montajında 1 adet 
1 piece assembly to car door locking 
Кабинный замок в тросовом узле 1 шт.
قطعة في تجميع حبل قفل الكابينة 1

3 adeti ilk durak kapısı için kullanılacaktır.
3pieces use be for the first landing door.
3 будет использоваться для первых остановочных 
ворот.
قطعة سيتم استخدامه في باب المحطة الأولى 3

Kabin kilidi halat montajında 2 adet 
2 piece assembly to car door locking 
Кабинный замок в тросовом узле 2 шт.
قطعة في تجميع حبل قفل الكابينة 2

Kabin kilidi halat montajında 1 adet ve 
1 piece assembly to car door locking 
Кабинный замок в тросовом узле 1 шт.
قطعة في تجميع حبل قفل الكابينة 1

Panel-kabin kilidi montajında 1 adet 
1 piece assembly to panel-car door locking 
Для замка кабины в сборе 1 шт и для 
قطعة واحدة في مجموعة قفل لوحة الكابينة

Kat kapısı için 2 adet   
2 pieces for landing door
для посадочной двери 2 шт.
قطعة من أجل باب الطابق 2

Halat Uzunluğu=Net Giriş Yükselik+500mm    
Steel Rope Lenght=Clear Height+500 mm
«Длина каната = чистая высота входа + 500 мм
طول الحبل = ارتفاع الدخول الصافي + 500 مم"

Halat Uzunluğu=Net Giriş Yükselik+500mm    
Steel Rope Lenght=Clear Height+500 mm
Длина веревки = чистая высота входа + 500 мм
طول الحبل = صافي ارتفاع الدخول + 500 مم

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz!
See www.merihasansor.com for the contemporary files!
Посетите сайт www.merihasansor.com для получения актуальных документов!
 من أجل اخر المستنداتwww.merihasansor.comقم بزيارة موقع

Sayfa | Page | Страница| الصفحة : 02

عناصر التجميع 

MULTICAR H-MAX M4P KABİN KAPISI BAĞLANTI SETİ | MULTICAR H-MAX M4P CAR DOORS | МУЛЬТИКАР H-MAX M4P ДВЕРИ АВТОМОБИЛЯ MULTICAR H-MAX M4Pأبواب السيارة |


	Sheets and Views
	H-MAX M4P KABİN KAPISI MONTAJ HARİTASI-Layout1


